
  

  آمار و احتمال

,روي تاسي ارقام -1 , , , ,1 1 2 3 3   جموع اعداد ظاهر شده عددي اول باشد؟كنيم. چقدر احتمال دارد م نوشته شده است. اين تاس را دو بار پرتاب مي 4
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Sاگر - 2 { , , , , } 1 2 3 4 )pو 5 ) p( ) p( ) p( ) p( )   1 2 2 3 3 4 4 5 )pباشد، 5   كدام است؟ 3(
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  ريزيم. با كدام احتمال جمع دو عدد رو شده يك عدد اول است؟ دو تاس را با هم مي - 3
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كه هر دو مهره همرنگ  كنيم. احتمال اين مهره به تصادف از اين كيسه انتخاب مي 2مهره قرمز داريم.  5مهره آبي و  3مهره سبز و  4اي  در كيسه - 4
  باشد چقدر است؟
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Zaنقيض گزاره - 5 b  وa ; b Z كدام است؟  

1(a , b ; a b   Z Z    2(a , b ; a b   Z Z  

3(a , b ; a b   Z Z    4(a , b ; a b   Z Z  

  ي درست است؟ارز كدام هم - 6

1(~ (p q) ~ q ~ p      2(~ p q ~ q p    

3(p q q p      4(~ (p q) ~ p ~ q    

Bمجموعه - 7 (A B) Ι Υ برابر كدام است؟  

1(B  2(A 3(A BΥ  4((A B)Υ  

Cهاي عضو مشترك داشته باشند. مجموعه D ،5و  Cهاي  فرض كنيد مجموعه - 8 C وD D چند عضو مشترك دارند؟  

1 (5  2 (10  3 (25  4 (30  

  عضوي است؟ 5هاي يك مجموعه  بر تعداد زيرمجموعهعضوي چند برا 11هاي يك مجموعه  تعداد زيرمجموعه - 9

1 (5  2 (25  3 (32  4 (64  

Aدر چند زيرمجموعه از مجموعه -10 { , , , , } 1 2 3 7Λ هر سه عدد, ,1 2   وجود دارند؟ 3
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